



Primar pentru o zi

Concurs pentru elevii clujeni

Ediția a II-a
- 2011 -

Argument:

Proiectul *“Primar pentru o zi”* urmărește atât creșterea interesului elevilor pentru implicarea în comunitate, cât și valorificarea abilităților creative ale acestora, proiectul aflându-se la cea de-a doua ediție.

Tema concursului este **„Proiect pentru orașul meu!”**, dându-le astfel posibilitatea elevilor de a se exprima liber, urmărindu-se creativitatea și inspirația acestora în modul de concepere a desenelor și eseurilor.

Scop:

Primăria municipiului Cluj-Napoca adresează o invitație tuturor elevilor din școlile clujene de a participa la concursul intitulat sugestiv *“Primar pentru o zi”*.

Tema concursului este **„Proiect pentru orașul meu!”**, iar subiectele lucrărilor realizate de către elevi pot fi în orice direcție doresc aceștia, de la promovarea sportului, activităților ecologice, sau civice, până la proiecte de implicare socială în viața comunității în care trăiesc.

Copiii nu numai că pot deveni un punct de referință pentru administrația publică locală, ci pot avea și rolul de protagoniști în procesul de schimbare a orașului în viitor. Ei trebuie lăsați să se exprime, trebuie să fie ascultați și trebuie să li se ia în considerare propunerile. Ideea de fond este aceea de a transforma copilul într-un cetățean conștient care participă la viața comunității locale.

Obiective:

- Încurajarea implicării tinerilor în activitățile comunității;
- Stimularea creativității;
- Creșterea interesului tinerilor față de problemele importante cu care se confruntă orașul.

Finalitate

Premierea celor mai bune desene și eseuri, pe categorii de vârstă, într-un cadru festiv, cu participarea tuturor copiilor înscriși în concurs, a organizatorilor și a sponsorilor (data de 1 Iunie).

La finalul concursului, se va organiza o expoziție în cadrul Primăriei municipiului Cluj-Napoca, în Sala de Sticlă, cu lucrările premiate.

Organizator:

Primăria Cluj-Napoca în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Cluj.

Categoriile propuse:

Tema concursului este „**Proiect pentru orașul meu!**”.

Concursul se va desfășura pe două secțiuni: desene și eseuri (proiecte), și trei categorii: clasele I-IV, clasele V-VIII și respectiv clasele IX-XII.

I La secțiunea **desene**, concursul se va desfășura pe o singură categorie de vârstă: clasele I-IV.

II. La secțiunea **eseuri (proiecte)**, concursul se va desfășura pe două categorii de vârstă: clasele V-VIII și clasele IX-XII.

Eseurile și proiectele trimise vor fi strict pe suport de hârtie.

Regulament de înscriere și participare

În perioada **20 aprilie-17 mai a.c.**, desenele și proiectele trebuie înregistrate la registratura Primăriei, Calea Moșilor nr. 7.

Desenele și eseurile (sau proiectele) vor fi trimise pe adresa Primăriei municipiului Cluj-Napoca, în plic sigilat, înregistrate la registratura instituției, pentru fiecare secțiune și categorie din concurs în parte.

Acestea vor fi însoțite, în mod obligatoriu, de o adresă de înaintare din partea direcțiunii școlii, care trebuie să conțină un opis al desenelor și/sau proiectelor trimise (pentru fiecare categorie de vârstă și pe fiecare secțiune în parte).

Pe fiecare desen sau proiect trimis trebuie să fie trecute următoarele date:

- numele și prenumele elevului, - clasa, - școala.

Numărul de desene și eseuri pentru fiecare clasă și categorie nu trebuie să depășească numărul de 20 bucăți. Fiecare diriginte va avea misiunea de a tria desenele și eseurile realizate de copii (la nivel de clasă) și abia după aceea vor fi trimise pentru a intra în concurs.

Materialele trimise fără documentele menționate mai sus nu vor fi luate în considerare.

Desenele și proiectele/eseurile trimise nu se returnează.

Pentru ca înscrierea în concurs să fie considerată validă, aceasta trebuie să îndeplinească următoarele condiții: participanții să se încadreze în termenul limită precizat și să se conformeze regulilor de participare.

Perioada de depunere a proiectelor: 20 aprilie - 17 mai a.c.

Jurizarea: 18 mai - 28 mai a.c.

Premierea câștigătorilor: 1 iunie a.c.

Criteriile de selecție:

- Respectarea temei de concurs și a datei de înscriere în concurs;
- Respectarea cerințelor de participare la concurs, conform datelor din regulament;
- Originalitatea lucrării.

Evaluarea desenelor și a proiectelor, cât și desemnarea câștigătorilor vor fi efectuate în termen de 10 zile de la data încheierii concursului de un juriu format din reprezentanți ai Primăriei municipiului Cluj-Napoca, ai Inspectoratului Școlar Județean Cluj și ai altor instituții de cultură de pe raza municipiului și ai sponsorilor.

Câștigătorii vor fi anunțați telefonic în zilele de 30-31 mai 2011, iar premiarea va avea loc în data de 1 iunie 2011.

Confidențialitatea datelor

Organizatorul se obligă să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților la prezenta campanie în conformitate cu prevederile Legii 677/21.11.2001. Toate materialele expediate vor deveni proprietatea organizatorului, cu toate drepturile care decurg de aici.

Diverse

Prin participarea la concurs participanții sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.